
Охрана Труда



Вставить пропущенные 
слова
⚫ …….. ….. – Это комплексная дисциплина которая 

включает в себя Правовую часть, 
Организационные мероприятия, Сиз, Социально 
экономические, Санитарно гигиенические, 
Лечебно профилактические и Реабилитационные 
мероприятия

Охрана Труда



Ответь на вопрос
⚫ Что включает в себя Правовая Часть Охраны Труда.

Законодательные и 
Нормативные документы по 

ОТ



Составить верно 
утверждение 
⚫ Труда Задача Основная Охраны И Здоровья Жизни 

Дисциплина в себя включает

Основная задача охраны труда 
– Сохранения жизни и 
здоровья трудящихся



Тест
⚫ Со скольки лет разрешено работать не более 36 

часов в неделю 
⚫ А)12-14
⚫ Б)14-16
⚫ В)16-18
⚫ Г)18-20
⚫ Д)20-22



Расшифруйте аббревиатуру 
ГСЭН

государственный санитарно-
эпидемиологический надзор



Тест
⚫ Сколько времени может быть перерыв в течение 

рабочего дня
⚫ А)не более 1 часа
⚫ Б)не более 2 часов
⚫ В)не более 3 часов
⚫ Г)не более 4 часов
⚫ Д)не более 30 минут



Ответь на вопрос
⚫ Когда празднуется Всемирный День Охраны Труда

28 апреля



Кто здесь лишний?
⚫ А)Перерыв в течении рабочего дня
⚫ Б)Перерыв для отдыха и приема пищи
⚫ В)Перерыв на курение
⚫ Г)Выходные дни
⚫ Д)Отпуск



Верно ли утверждение
⚫ Аттестация рабочих мест это тест проводимый для 

аттестации знаний администрации правил ОТ

Неверно



Вопрос 
⚫ Когда был утверждено постановление о 

“Нормативно правовых актов, содержащих 
государственные нормативные требования охраны 
труда”

24марта 1998года



Расшифруйте Аббревиатуру 
⚫ ПУБЭ

Правила Устройства 
Безопасности эксплуатации



Тест
⚫ На сколько групп делятся правовые и нормативные 

документы
⚫ А)2
⚫ Б)3
⚫ В)4
⚫ Г)6
⚫ Д)7



Верно ли утверждение
⚫ Техника безопасности — это система 

организационных и технических мероприятий и 
средств, предотвращающих воздействие на 
работающих опасных производственных факторов.

ВЕРНО



Расшифруйте аббревиатуру
⚫ ССБТ

СИСТЕМА стандартов по 
безопасности труда



Вставить пропущенное слово
⚫ Межотраслевые правила- Распространяются на 

организации всех форм …….. И организационно 
правовых норм

Собственности



Ответь на вопрос
Какой тяжести  будет исход , у перелома ноги 

рабочем на рабочем месте

     Средней тяжести



Тест
⚫ Какая классификация будет у ушиба пальца
⚫ А)Физическая Травма
⚫ Б)Химическая Травма
⚫ В)Термическая Травма
⚫ Г)Электрическая травма
⚫ Д)Коррозионная травма



Верно ли утверждение
⚫ Производственная травма – это травма полученная 

работающим на производстве  и вызвана 
несоблюдением требований безопасности труда

Верно 



Вставить пропущенное слово
⚫ …….. Избавляет рабочего от тяжести и 

утомительных операций ,устраняет контакт с  
ядовитыми веществами и выводит его из 
пожароопасной и взрывоопасной зоны

Механизация



Тест
⚫ Флегматизация – Это
⚫ А) среда где происходит взрыв
⚫ Б)Удаление серы из нефтяного сырья
⚫ В)введение в реакционную среду  веществ, 

замедляющих или останавливающих 
нежелательных направлений реакции

⚫ Г)Введение в среду битума
⚫ Д)удаление парафина из нефти



Ответь на вопрос
Сколько процентов кислорода должно быть в 

реакционной смеси ,для предотвращения горения

Менее 10%



Верно ли утверждение
⚫ Флегматизаторы очень сильно влияют на ход 

технологического процесса, и их можно вводить 
лишь в конце реакционного процесса 

Неверно



Вставить пропущенное слово
⚫ Очень опасно попадание нефти с повышенным 

содержанием …. в аппаратуру установки, где 
процесс протекает при высоких температурах. В 
этом случае быстрое испарение воды приводит к 
резкому внезапному повышению давления, 
могущему вызвать разрушение аппарата.

ВОДЫ



Тест 
⚫ При каких температурах происходит нагревания в 

нефти – газовой промышленности
⚫ А)400-800
⚫ Б)500-600
⚫ В)700-800
⚫ Г)800-900
⚫ Д)850-1000



Ответить на вопрос
⚫ Как называется процесс разрушение металлов в 

следствии химического или электро химического 
воздействия 

Коррозия



⚫ В качестве лигирующих добавок при получении 
нержавеющей сталей используют:

⚫ 1) Zn и Mn; 
⚫ 2) Ag и Au ;
⚫  3) Ni и Cu; 
⚫ 4) Cr и Ni
⚫ 5)Cr и Ag



Верно ли утверждение 
⚫ Окружающая Среда в которой происходит 

коррозия , называется агрессивной или 
коррозионной 

Верно



Ответь на вопрос
⚫ Как называться показатель скорости коррозии

Коррозионная проницаемость



Вставить пропущенное слово
⚫ Рентгеновская дефектоскопия использующая 

энергию 6,4-32 ф ,просвечивает детали толщиной 
до100мм

Верно



Тест
⚫ Во сколько раз гидравлическое испытание должно 

превышать нормальное давление в аппарате
⚫ А)1
⚫ Б)1,25
⚫ В)1,5
⚫ Г)1,75
⚫ Д)2



Ответь на вопрос
⚫ Каким цветом обозначается Трубопровод 

транспортирующий газ

Желтым



Верно ли утверждение
⚫   Трубопроводы — сложные инженерные 

сооружения, от правильной эксплуатации которых 
зависит нормальная деятельность промышленного 
предприятия.

Верно



Вставить пропущенное слово
⚫ …….и число рабочих-ремонтников подбирают, 

исходя из сложности и трудоемких работ

Квалификацию



Тест
⚫ Что добавляют в природный газ для приобретения 

запаха
⚫ А) Одорант
⚫ Б) Пропан
⚫ В) Бутан
⚫ Г) Винил
⚫ Д) Компост



Верно ли утверждение ?
⚫  К работам на высоте относятся работы, при 

выполнении которых работник находится на 
расстоянии менее 2 м от неогражденных перепадов 
по высоте 1,8 м и более, верхолазным - на высоте 
более 5 м.

Верно



Ответь на вопрос 
⚫ С какого возраста человек может выполнять 

работы на высоте

С 18 лет



Вставить пропущенное слово
⚫ …………….считаются работы, выполняемые на 

высоте более 5 м от поверхности земли

Верхолазными



Спасибо за 
внимание!!!


